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Рішення Європейської Комісії щодо прискорення створення 

Європейської інноваційної ради 

18 березня 2019 р. Єврокомісія оголосила про новий етап розгортання 

роботи Європейської інноваційної ради (ЄІР), яка сприятиме комерціоналізації 

європейських стартапів та створенню сприятливого клімату для інноваційної 

діяльності в ЄС (Національна академія наук України). 

У зв’язку з цим Єврокомісією оголошено про такі рішення: 

– забезпечити фінансування у розмірі 2 млрд. євро на 2019-2020 рр. ля 

роботи інноваційного ланцюжка: проекти «Pathfinder» (доступні з 19 березня 

поточного року) – для підтримки передових технологій на етапі досліджень 

та проекти «Accelerator» (доступні з червня поточного року) – для допомоги 

стартапам та МСП розробити і розвинути інновації до рівня, коли вони зможуть 

залучати приватні інвестиції. У рамках проекту «Accelerator» компанії зможуть 

отримати доступ до змішаного фінансування (гранти та кредитний капітал) у 

розмірі до 15 млн євро; 

– призначити від 15 до 20 інноваційних лідерів до Консультативної ради 

ЄІР для нагляду за пілотним проектом, підготовки майбутньої ЄІР, а також її 

глобальної підтримки. Інноваторам пропонується повідомити про себе до 10 

травня 2019 р.; 

– найняти першу команду менеджерів програм із провідними знаннями в 

галузі нових технологій, щоб забезпечити постійну практичну підтримку 

проектів. Конкурс буде опубліковано найближчим часом. 

Також було оголошено 68 стартапів та МСП, додатково обраних для 

фінансування у розмірі 120 млн. євро в рамках існуючої пілотної стадії ЄІР. 

Серед переможців – українська компанія «Solargaps», що розробляє 

енергогенеруючі віконні жалюзі. Перелік інших компаній-переможців 

доступний за посиланням: https://bit.ly/2WO4ITq. 

Вперше ЄІР було анонсовано в 2017 р. З того часу програма знаходиться в 

пілотній стадії. Повноцінна робота ЄІР передбачається з 2021 р. як одна з 

принципових новацій наступної рамкової програми з досліджень та інновацій 

Horizon Europe (2021–2027). 

Враховуючи зростаючу економічну важливість проривних інновацій та 

успіх пілотного проекту ЄІР, Комісія запропонувала виділити 10 млрд. євро на 

ЄІР в рамках програми Horizon Europe. 
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